



*Crna Gora*  
*Agencija za sprječavanje korupcije*

*Broj: 01-1519*

*Podgorica, 29.06.2021. godine*

**SKUPŠTINA CRNE GORE**  
**-n/r predsjedniku, gospodinu Aleksu Bečiću-**

*Bulevar Svetog Petra Cetinjskog br. 10*  
*81000 Podgorica*

**PREDMET:** Inicijativa za izmjenu i dopunu Zakona o prekršajima

Uvaženi gospodine Bečiću,

Kao što Vam je poznato, Agencija za sprječavanje korupcije (u daljem tekstu: Agencija) vrši nadzor nad sprovođenjem Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja.

Agencija pokreće i postupak u kome se odlučuje da li postoji povreda ovog zakona i izriče mjere u skladu sa ovim zakonom. Između ostalog, u jednom dijelu povreda citiranog zakona, Agencija pokreće prekršajni postupak pred nadležnim sudom.

U skladu sa trenutno važećim Zakonom o prekršajima, prekršajnu odgovornost imaju fizičko lice, pravno lice, odgovorno lice u pravnom licu i odgovorno lice u državnom organu, organu državne uprave, organu lokalne samouprave i lokalne uprave, odnosno preduzetnik.

Kako Agencija vrši nadzor nad radom političkih subjekata, koji su, u smislu Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja političke partije, koalicije, grupe birača i kandidati za izbor Predsjednika Crne Gore, obavještavamo Vas da

Agencija nema formalne predušlove za pokretanje prekršajnih postupaka protiv koalicija i grupa birača, budući da isti nijesu definisani Zakonom o prekršajima, niti imaju status pravnih lica.

S tim u vezi, Agencija Vam ovim putem upućuje inicijativu za izmjenu i dopunu Zakona o prekršajima, **po hitnom postupku**, kako bi došlo do usaglašavanja Zakona o prekršajima sa Zakonom o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja, na način što će se, u članu 15 Zakona o prekršajima, u subjekte prekršajne odgovornosti uvrstiti i politički subjekti i odgovorno lice u političkom subjektu, kako bi se unaprijedio normativni okvir i stvorili formalni predušlovi za primjenu Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja.

S poštovanjem,

*vd POMOĆNIK DIREKTORICE*

*Boris Vukašinović*

*Boris Vukašinović*

  
**DIREKTORICA**  
*Jelena Perović*

*Dostavljeno:*

- *Vlada Crne Gore, n/r predsjedniku prof.dr. Zdravku Krivokapiću;*
- *Kancelarija za evropske integracije, n/r glavnoj pregovaračici Zorki Kordić*
- *a/a*

*Ekspedovano dana:* 02-07-2021

*Samostalni referent:* *Mu*